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QUESTAO 01

a) [d(P,7)] =~/2d(P, A)

‘y—3‘:\/§\/(x+3)2 +(y—4)2 +(z—1)2 elevar ao quadrado
2x+3)2 +2(y 4> - (y-3)* +2(z-1)* =0
2(x+3) +2y* 16y +32-y* +6y-9+2(z-1)* =0
2(x+3)% +y? =10y +23+2(z-1)* =0
2x+3)% + 2 =10y +23+2+42(z-1)*=0+2

2x+3)2+(y=5)2 +2(z=-1)* =2

(x+3)2+@+(2—1)2=1

dividir por 2




b) Elipsoide




c)
NX0Y :

(x+3)2+@+(0—1)2=1

(x+3)2+@20

- (=3,5)
NX0Z:

(x+3)° +@+(z—l)2 =1
(x+3)2+§+(z—1)2=1

(x+3)2+§+(z—1)2=1

(x+3)> +(z-1)° =1—§
(x+3) +(z-1° =—§
c.vazia

NYOZ:

(0+3)2+g+(z—1)2:1
—(y—25)2 +(z-1)> =1-9

g+(z—l)2:—8

c.vazia




QUESTAO 02

lim 1400(1+0,11x)"*
n—-11

lim 1400(1+0,11x11)"1

n-ll1

lim 1400(1+0,11x1,21)

n-ll1

lim 1400 x 2,21

n-ll1

=3094

Sim, o limite existe

O valor do titulo ¢ R$ 3 094,00 ap6s os 11 anos

O titulo valorizou ao longo do periodo.




QUESTAO 03

V=xyz vinculo 4x+6y+3z-32=0

F(xy.24)=f(%)2)-9(x¥%2)

F (xy,24)=yz=44=0
Fy(x,y,zl)zxz—M:O
F (% ¥%,z24)=xy-31=0
F (%Y%zA)=-4x-6y-3z+32=0
yz—44=0
1
A=_
4yz
xz—6(—yzj:0 xy—3(lsz:0
3 3

F (%Y%zA)=-4x-6y-3z+32=0
—4x-6y—-3z+32=0
—4x—6x§x—3xgx+32=0

—-12x+32=0

V:% u. cubicas —> Volume maximo




QUESTAO 04

a) Seja V um conjunto nao vazio qualquer de objetos no qual estdo definidas duas operacdes, a adigao
(+) e a multiplicacdo por escalares (.). Se os seguintes axiomas sdo satisfeitos por todos os objetos u, v
e wem V e quaisquer escalares k e 1, entdo dizemos que V ¢ um espago vetorial e que os objetos de V
sdo vetores.

1) Se u e v sdo objetos em V entdo u+v € um objeto em V

i1) ut+v =v+u

1i1) ut(vtw) = (utv)+w

v) Existe um objeto 0 em V, chamado vetor nulo de V, tal que 0+u=u+0 para cada u em V

V) Para cada u em V, existe um objeto -u, chamado um negativo de u, tal que u + (-u) = (-u) +

u=_0

vi) Se k € qualquer escalar e v € um objeto em V, entdo k.v € um objeto em V

vii) l. (u+v)=Lu+Lv

viii))  (ktD).v=kv +1Lv

iX) k.(lLu) = (kl).u

X) l.u=u
b)
1 2 -1 3 =70
2 4 -2 -1 +5 0|L2«L2-2I1
2 4 -2 +4 -2 0|L3« L3-2LI
1 2 -1 3 -7 0]
00 0 -7 19 0
0 0 0 -2 12 0|L3« L2
1 2 -1 3 -7 0]
00 0 -2 12 0|12« =112
00 0 -7 19 0 2
1 2 -1 3 -7 0]
00 0 1 -6 0
0 0 0 -7 19 0|L3<« L3+7L2
1 2 -1 3 -7 0
00 0 1 -6 0]
00 0 0 -23 0
~23t=0=¢=0

§s—6t=0=>s5=0
X+2y—z4+3s-Tt=0=>x=-2y+z2




x| [-2y+z] -2 1
% 1 0

z|= z =y 0 [+21

s 0 0 0
it L 0 | L 0| 0]
Seja S uma base de W.

$ = {(-2.1,0,0.0).(1.0.10.0)} 156 dim W =2




QUESTAO 05

a) E linear pois satisfaz as seguintes condigdes: 1) a varidvel dependente y e todas as suas derivadas sao
do primeiro grau. ii) cada coeficiente de y e suas derivadas depende apenas da variavel independente x.

b) E de primeira ordem pois a derivada de maior que aparece na equagao ¢ de primeira ordem.

¢) O fator integrante ¢ tal que

sy +p(x)y] = [u(x)y]
H(x)y +u(x) p(x)y = p(x)y+u'(x)y
ux)p(x)y = @' (x)y

Considerando # (x)>0

M (x)
H(x)
[in 4e(0)]= p(x)

.[ [ln y(x)]'dx = .[ p(x)dx
In p(x) = J-p(x)dx +c

Inp(x) _ ejp(x)dx-%—c — ejp(x)dxec

= p(x)

e

Escolhac=10
1(x) = o PO
d)

Y+p(x)y =q(x)
L)y +p(x)y]= u(x)g(x)
[1(x)y]= 1(x)q(x)

Integrando os dois lados em relagdo a x
p(x)y = [ x)q(x)dx+ e

v= s [ c]




e)

dP
— = (kcost)P
7 ( )

la?P = (kcost)dt
P

j %dP = j (k cost)dt

ln|P| = ksent + ¢

eln‘P‘ — eksent+c

P(t) = e""e”

P(1) = Ce**"

PO) =P,

P(0) = Ce"™ = P,
c-p,

P(t) — I)Oeksent




